



Міністерство освіти і науки України
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНИЙ ЦЕНТР
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
НАКАЗ

27.12.2018

м. Суми

37-ОД

Про внесення змін до списку
працівників професійно-
технічних навчальних закладів з
вивчення передового
педагогічного досвіду

На виконання плану роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області, з метою подальшого вдосконалення і оновлення методичного та інформаційного забезпечення навчально-виробничого процесу, методичної роботи у закладах професійної (професійно-технічної) освіти області, виявлення та популяризації кращих педагогічних напрацювань, у зв'язку з кадровими змінами в закладах професійної (професійно-технічної) освіти та Навчально-методичному центрі професійно-технічної освіти у Сумській області

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до списку працівників професійно-технічних навчальних закладів з вивчення передового педагогічного досвіду, затвердженого наказом Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області від 09.11.2016 № 32-ОД «Про організацію роботи з вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор

Н.Ю.Самойленко

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ НМЦ ПТО

у Сумській області

24.12.2018 № 37-02

Список працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти
з вивчення передового педагогічного досвіду

№ з/п	ПІБ автора досвіду	Посада автора досвіду	Тема передового педагогічного досвіду	Період вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду	Відповідальний методист НМЦ ПТО у Сумській області
1	2	3	4	5	6
1	Решетняк Галина Миколаївна	Старший викладач математики ДПТНЗ «Конотопський професійний аграрний ліцей»	Професійно спрямоване вивчення математики у закладах сільськогосподарського профілю	2016 - 2019	Лабудько В.С.
2	Шастун Наталья Миколаївна	Викладач професійно- теоретичної підготовки з професії «Кухар», Кондитер» ДПТНЗ «Синівський професійний аграрний ліцей»	Застосування міжпредметних зв'язків на уроках професійно-теоретичної підготовки з професії «Кондитер»	2016 - 2020	Темченко О.В.
3	Руденко Лариса Миколаївна	Викладач української мови та літератури ДНЗ «Білопільське вище професійне училище»	Застосування раціональних засобів навчання один із шляхів підвищення ефективності уроку	2016 - 2020	Смоленко О.П.
4	Богатиренко Леонід Михайлович	Викладач з предмету «Захист Вітчизни» ДНЗ «Білопільське вище професійне училище»	Формування національно- патріотичної свідомості на уроках предмету «Захист Вітчизни»	2016 - 2020	Докторович Г.І.

1	2	3	4	5	6
5	Азаров Сергій Володимирович	Викладач професійно-теоретичної підготовки з професії «Слюсар з ремонту автомобілів» ДНЗ «Сумське вище професійне училище будівництва та автотранспорту»	Електронні засоби навчання як вид контролю на уроках професійно-теоретичної підготовки	2016 - 2020	Сікірницька Т.М.
6	Трубанова Людмила Миколаївна	Викладач професійно-теоретичної підготовки з професії «Кравець» ДПТНЗ «Сумський центр професійно-технічної освіти з дизайну та сфери послуг»	Застосування ІКТ на уроках професійно-теоретичної підготовки	2016 - 2020	Висоцька Ю.М.
7	Логвіненко Віра Іванівна	Викладач професійно-теоретичної підготовки за професіями будівельного профілю ДНЗ «Охтирський центр ПТО» відокремлений навчальний підрозділ м. Тростянець	Стимулювання пізнавальної діяльності учнів через використання групових та індивідуальних форм роботи	2017 - 2021	Лубинець В.О.
8	Міненко Віктор Миколайович	Майстер виробничого навчання ДПТНЗ «Недригайлівське вище професійне училище»	Використання комплексно-методичного забезпечення на уроках виробничого навчання з професії «Електрогазозварник»	2017- 2021	Киричок А.С.
9	Пархоменко Ірина Миколаївна	Майстер виробничого навчання ДНЗ «Глухівське вище професійне училище»	Упровадження ІКТ за професією «Перукар (перукар-модельєр)»	2017 - 2021	Висоцька Ю.М.

Директор



Н.Ю. Самойленко